

「第19期 決算・運用状況のご報告（資産運用報告） 正誤表」

投資主の皆様にご送付いたしました「第19期 決算・運用状況のご報告（資産運用報告）」に一部誤りが  
ありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所（下線は訂正箇所を示します。）

18 ページ 「I 資産運用報告 投資法人の運用資産の状況 7. 特定取引の契約額等及び時価の状況表」

【訂正前】

(前略)

区 分	種 類	契約額等 (千円) (注1)		時価 (千円)
			うち1年超	
市場取引以外の取引	金利スワップ取引 変動受取・固定支払	96,951,000	76,632,000	－ (注2)
合 計		96,951,000	<u>76,732,000</u>	－

(後略)

【訂正後】

(前略)

区 分	種 類	契約額等 (千円) (注1)		時価 (千円)
			うち1年超	
市場取引以外の取引	金利スワップ取引 変動受取・固定支払	96,951,000	76,632,000	－ (注2)
合 計		96,951,000	<u>76,632,000</u>	－

(後略)

以 上